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Az Ön konkrét elvárásaihoz    konfigurálva!

Az Ön igényeihez iga zítva
Állítsa össze a hegesztőgépét úgy, ahogy az a legmeg-
felelőbb! Például vegyünk egy S-SpeedPulse áramforrást. 
Lehetőség van választani a kompakt és külső huzalelőtolós 
megoldás közül, vagy hűtési rendszer alapján (gáz, víz). 
Külső huzaltolós variáció esetében szóba kerülhet műhely-, 
könnyített, vagy hajógyári huzalelőtoló, természetesen 
mindegyik 4 görgős kivitelben. Az összekötőkábel  
az áramforrás és a huzalelőtoló között szintén választható,  
1, 5, 10, 15, vagy 20 m hosszúságban kérhető. Így 5 m-es 
pisztollyal az áramforrástól akár 25 méter távolságban is 
hegeszthet! A maximális szabadságot a Powermaster 
távvezérlős pisztoly biztosítja, aminek segítségével nem 
csak vezérelni lehet a hegesztőgépet, de LCD kijelzője 
segítségével az éppen aktuális paraméter értéke  
könnyedén le is olvasható. Külön kiválasztható az is,  

A kompakt áramforrásba. Kereken guruló kompakt 
áramforrás beépített huzalelőtolóval.

Külső kofferbe. Így akár az áramforrástól 25 m-re is tud 
dolgozni.

Két huzalelőtolóval. Felül a kofferben, és alul az áram-
forrásban. Ideális, ha egyszerre két különböző huzallal 
dolgozik.

Dupla huzalelőtoló kofferrel. Ha egyszerre két különböző 
huzallal dolgozik, és maximális rugalmasságra van 
szüksége.

hogy a kezelőfelület hol legyen (az áramforráson,  
a huzalelőtolón, vagy akár külső távvezérlőn). Továbbá 
számos egyéb kiegészítő rendelhető a géphez, hogy  
az maradéktalanul megfeleljen az Ön elvárásainak (extra 
nagy kerekek, hogy a gép a rossz 
minőségű talajon is biztosan álljon; 
hosszú összekötőkábel tárolását 
elő segítő tartó; stb...). És ha még  
a 25 m hatótávolság sem lenne elég, 
közbenső huzaltovábbító NanoFeeder- 
rel még ez a távolság is megnövelhető!

Döntsön: Hova szeretné a huzalelőtolót?

RF-06
(Kompakt robotkoffer 
karban és karon kívül 
vezetett pisztolyköteg 
esetén is.)

műhely-huzaltoló

az áramforráson mindkettőna huzalelőtolón

könnyített huzaltoló hajógyári huzaltoló robotra szerelhető
 huzalelőtoló

külső távszabályzón direkt pisztolyról
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